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De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid over de Vaststelling van de begrotingsstaten van het 
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV) voor het 
jaar 2017 (Kamerstuk 34 550 XV). 
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Nr Vraag 

1. Wat is de hoogte van de totale bruto loonkosten in Nederland in 
de afgelopen tien jaar? Hoe hoog zijn de netto loonkosten 
(afgelopen tien jaar)? Hoe hoog zijn de sociale premies (in de 
afgelopen tien jaar)? 

2. Wat is de hoogte van de totale pensioenpremies die elk jaar 
betaald worden? Hoe was dat de afgelopen vijf jaar? Hoe 
verloopt dat naar verwachting de komende vijf jaar? 

3. Kan iemand gedwongen worden om zijn pensioen op te nemen? 
4. Wanneer kan iemand bepalen om zijn tweede pijler pensioen uit 

te stellen? 
5. Wanneer kan iemand bepalen om zijn derde pijler pensioen uit te 

stellen? 
6. Kan de regering een overzicht geven van de hoogte van het 

minimumloon in Nederland in vergelijking met andere landen? 
7. Kan de regering een overzicht geven van de hoogte van het 

bijstandsniveau (sociaal minimum) in Nederland in vergelijking 
met andere landen? 

8. Hoeveel geld wordt er uitgegeven aan re-integratie in totaal? 
9. Kan de regering een overzicht geven van het aantal mensen (in 

procenten) dat het Wettelijk Minimumloon (WML) verdient, 1x 
modaal verdient, 2x modaal verdient, 3x modaal verdient en 
meer dan 3x modaal? 

10. Kan de regering aangeven welke type huishoudens het meest 
voorkomen en hoe hoog de inkomens zijn van deze huishoudens 
(bijvoorbeeld in een frequentietabel)? 

11. Kan de regering aangeven hoeveel mensen in de eerste 
belastingschijf zitten, hoeveel in de tweede, hoeveel in de derde 
en hoeveel mensen in de vierde schijf? 

12. Wat is de gemiddelde duur in het kader van de Werkloosheidswet 
(WW-duur)? 

13. Hoe verhoudt zich het percentage ziekteverzuim met andere 
landen? 

14. Kan de regering aangeven hoe lang men gemiddeld in de 
Ziektewet (ZW) zit? 

15. Wat is de inactieven/actieven ratio in Nederland? Hoe verhoudt 
zich deze tot andere Europese landen? 

16. Wat is de hoogte van het gemiddeld pensioen? 
17. Wat is het bedrag dat in de tweede pijler wordt gespaard voor 

pensioen? 
18. Wat is het bedrag dat in de derde pijler wordt gespaard voor 

pensioen? 
19. Wat is hoogte van de werkloosheid in de afgelopen tien jaar per 

maand (in tabelvorm)? 
20. Wat is de gemiddelde grootte van een huishouden? 
21. Hoeveel werknemers zijn er? Hoe ontwikkelde dit zich in de 

afgelopen tien jaar? 
22. Hoeveel zelfstandigen zijn er? Hoe ontwikkelde dit zich in de 

afgelopen tien jaar? 
23. Hoeveel mensen zijn er aan het werk? Hoe ontwikkelde dit zich in 

de afgelopen tien jaar? 
24. Hoeveel banen zijn er? Hoe ontwikkelde dit zich in de afgelopen 

tien jaar? 
25. Wat is de hoogte in de afgelopen tien jaar van de netto 

arbeidsparticipatie? 
26. Wat is de hoogte in de afgelopen tien jaar van de netto arbeids-

participatie van mannen? 
27. Wat is de hoogte in de afgelopen tien jaar van de netto arbeids-

participatie van vrouwen? 
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28. Wat is de ontwikkeling van het aantal vacatures in de afgelopen 
vijf jaar? 

29. Hoeveel mensen ontvangen een bijstandsuitkering? Wat was de 
ontwikkeling de afgelopen vijf jaar? 

30. Hoeveel mensen ontvangen een arbeidsongeschiktheidstuitke-
ring? Wat was de ontwikkeling de afgelopen vijf jaar? Hoe is dit 
verdeeld in Wet Arbeidsongeschiktheidsverzekering (WAO), Wet 
werk en inkomen naar arbeidsvermogen (WIA), Wet arbeidsonge-
schiktheidsvoorziening jonggehandicapten (Wajong), zelfstandi-
gen die arbeidsongeschiktheid zijn? 

31. Hoeveel mensen ontvangen een Werkloosheidswet (WW) 
-uitkering? Wat was de ontwikkeling de afgelopen vijf jaar? 

32. Hoeveel mensen ontvangen een Arbeidsongeschiktheidswet-
uitkering? Wat was de ontwikkeling de afgelopen vijf jaar? 

33. Wat is een modaal inkomen in Nederland? Hoe hoog is dit op 
jaarbasis en op maandbasis? Wat was de ontwikkeling de 
afgelopen vijf jaar? 

34. Wat is een modaal inkomen in Nederland netto? Hoe hoog is dit 
op jaarbasis en op maandbasis? Wat was de ontwikkeling de 
afgelopen vijf jaar? 

35. Hoe hoog is de gini-coëfficiënt in Nederland? Hoe hoog is deze in 
andere landen? 

36. Hoe hoog is de gini-coëfficiënt van Cuba? 
37. Hoe werkt de financiering van de Werkloosheidswet (WW) (met 

alle premies die geheven worden)? 
38. Hoeveel geld wordt er opgehaald met de Arbeidsongeschikt-

heidsfonds (Aof) \-premie? 
39. Hoeveel geld wordt er opgehaald met de Algemeen Werkloos-

heidsfonds (Awf)-premie? 
40. Hoeveel geld wordt er opgehaald met de Algemene Ouderdoms-

wet (AOW)-premie? 
41. Hoeveel geld wordt er opgehaald met de Algemene nabestaan-

denwet (ANW) -premie? 
42. Hoeveel geld wordt er opgehaald met de vervangende premie 

sectorfondsen (Sfn-premie)? 
43. Hoeveel geld wordt er opgehaald met de vervangende premie 

sectorfondsen (Sfn)/premie Uitvoeringsfonds voor de overheid 
(Ufo-premie)? 

44. Hoeveel geld wordt er opgehaald met de premie Werkhervat-
tingskas (Whk-premie)? 

45. Hoeveel geld wordt er opgehaald met de inkomensafhankelijke 
bijdrage Ziektekostenverzekeringswet (ZVW)? 

46. Hoeveel kost een verlaging van de Arbeidsongeschiktheidsfonds 
(Aof)-premie met 0,1%-punt? In hoeverre loopt deze lineair? 

47. Hoeveel kost een verlaging van de Algemene Werkloosheids-
fonds (Awf)-premie met 0,1%-punt? In hoeverre loopt deze 
lineair? 

48. Hoeveel kost een verlaging van inkomensafhankelijke bijdrage 
Ziektekostenverzekeringswet (ZVW) met 0,1%-punt? In hoeverre 
loopt deze lineair? 

49. Krijgen de Stichting school en veiligheid, ABC, Diversion of 
andere gelijksoortige organisaties structurele en/of projectsubsi-
dies? Zo ja, onder welk artikel is dit te vinden in de begroting? 
Kan de regering aangeven hoeveel geld deze organisaties van 
het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid krijgen en 
waar dit voor bedoeld is? 
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50. Kan de regering een overzicht geven van alle subsidies/financiële 
bijdragen die gericht zijn op de bestrijding van discriminatie? En 
welke organisaties structurele en/of projectsubsidies ontvangen 
ter bestrijding van discriminatie? Welke organisaties zijn dit, 
hoeveel subsidie ontvangen ze en waar is dit specifiek voor 
bestemd? 

51. Worden de opleidingsfondsen gebruikt ten behoeve van Leven 
lang leren? Zo ja, is daarbij sprake van afstemming tussen het 
Ministerie van Onderwijs Cultuur en Wetenschap en de 
Belastingdienst? 

52. Hoeveel geld wordt jaarlijks uitgegeven aan opleidingen van 
werkenden? Hoeveel daarvan wordt door de overheid betaald? 
Zijn er cijfers bekend over de effectiviteit van deze investeringen? 
Hoe verhoudt dit budget zich tot burgers die niet werken en zich 
willen laten bij- en omscholen? 

53. Welk percentage van de mensen met een asielvergunning 
ontvangt een bijstandsuitkering? Kan de regering dit uitsplitsen 
naar nationaliteit? 

54. Welk percentage van de volwassenen die niet de Nederlandse 
nationaliteit hebben en rechtmatig in Nederland wonen, ontvangt 
een bijstandsuitkering? Kan de regering dit uitsplitsen naar 
nationaliteit? 

55. Hoe vordert de terugbetaling van leningen verstrekt door Dienst 
uitvoering Onderwijs (DUO) aan inburgeringsplichtigen? 

56. In hoeveel gevallen is bij asielgerechtigden die zich onvoldoende 
inspannen om hun examens te halen de lening teruggevorderd? 
En hoe vordert in die gevallen de terugbetaling? 

57. Kan de regering met cijfers onderbouwen hoe vaak de verschil-
lende sancties bij gebrek aan inzet voor de inburgering zijn 
opgelegd? Kan de regering dit in ieder geval uitsplitsen naar 
boetes, terugvorderen lening en gevolgen voor de bijstand? 

58. Heeft een statushouder recht heeft op kinderopvangtoeslag als 
deze een toeslagpartner heeft die buiten de EU woonachtig is? 

59. Klopt het dat gemeenten eerder de kinderopvang betaalden voor 
statushouders die een inburgeringscursus volgen? 

60. Kan de regering toelichten of en hoeveel gemeenten nu geen 
kinderopvang meer betalen voor statushouders die een 
inburgeringscursus volgen? 

61. Kan de regering toelichten hoe vaak statushouders met een 
echtgenoot die buiten de EU woonachtig is, te maken krijgen met 
terugvorderingen van de kinderopvangtoeslag en de alleen-
staande kop van het kindgebondenbudget van de Belasting-
dienst? 

62. Kan de regering het gemiddelde, het minimum, het maximum en 
de mediaan van de terugvorderingen van kinderopvangtoeslag 
en de alleenstaande kop van het kindgebondenbudget in de 
afgelopen 2 jaar weergeven? 

63. Kan de regering toelichten of en hoe een statushouder kan 
opgeven bij gemeenten of de Belastingdienst dat hij/zij een 
partner buiten de EU heeft? Indien dit niet mogelijk is, kan de 
regering toelichten waarom dit niet mogelijk is? 

64. Hoe is het aantal tijdelijke contracten en uitzendcontracten bij de 
rijksoverheid met onderscheid naar de verschillende fasen de 
afgelopen jaren ontwikkeld? (W&R maakt hier geen melding van t 
in de brief «Vernieuwing van de Rijksdienst» – 31 490, nr. 193) 

65. Klopt het dat er € 10 miljoen (2016), oplopend naar € 60 miljoen 
(in 2021) naar gemeenten gaat voor voorschoolse educatie voor 
peuters? 
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66. Moeten gemeenten aantonen dat de middelen voor voorschoolse 
educatie juist worden ingezet? Zo ja, hoe? 

67. Met welke aannames voor wat betreft de stijging van de lonen 
heeft de regering rekening gehouden bij het opstellen van de 
koopkrachtplaatjes? Voor zover dit per bedrijfstak verschillend is, 
kan de regering dit dan per bedrijfstak specificeren? Is hierbij 
rekening gehouden met eventuele stijging van de pensioenpre-
mies die ten koste gaan van de loonruimte, die sociale partners 
kunnen afspreken? 

68. Welke heffingskortingen komen in aftrek op de premiegrondslag 
in het kader van de Algemene Ouderdomswet (AOW) wegens het 
loon en de winst voor de berekening van de te betalen AOW 
premie? Hoe hoog is de concreet te betalen AOW premie na 
aftrek van de toepasselijke kortingen voor het loon en de winst 
tot € 35.000, per € 5.000 oplopend vanaf € 10.000? Hoe hoog zou 
de te betalen AOW premie zijn indien de heffingskortingen niet in 
aftrek zouden komen op de te betalen AOW premie? 

69. Wat is de effectieve betaalde premie in het kader van de 
Algemene Ouderdomswet (AOW) als percentage van loon resp 
winst tot de inkomens van € 35.000, aan te geven in tabel en 
grafiek (per € 5.000, oplopend vanaf € 10.000)? 

70. Wat is de extra opbrengst van de premies in het kader van de 
Algemene Ouderdomswet (AOW) als de te betalen AOW premie 
wordt berekend over gehele loon en winst zonder aftrek van alle 
heffingskortingen? Ter toelichting op deze vraag: Destijds werd 
de AOW premie berekend over het gehele loon en de gehele 
winst. Er waren immers oorspronkelijk geen heffingskortingen. 
Alleen voor de te betalen belasting gold een hoge belastingvrije 
voet. Voor de AOW premie gold een lage zogenaamde «incasso 
vrije voet». Zie in dit verband ook het rapport van de Algemene 
Rekenkamer die in 2010 al op deze problematiek wees: de 
gevolgen voor de te betalen AOW premie als gevolg van de 
heffingskortingensystematiek. 

71. Wat is het aandeel van de financiering van de Algemene 
Ouderdomswet (AOW) uit de belastingen als de 18% AOW 
premie zou worden berekend over loon en winst zonder aftrek 
van de kortingen? 

72. Welk percentage voor de premie in het kader van de Algemene 
Ouderdomswet (AOW) zou gelden in plaats van de huidige 18% 
als de AOW premie wordt berekend over het gehele loon en 
winst zonder aftrek van alle kortingen? 

73. Kan een overzicht gegeven worden van het bedrag dat uit de 
belastingen (algemene middelen) moet worden betaald als 
gevolg van de gemaximeerde 18% premie in het kader van de 
Algemene Ouderdomswet (AOW), vanaf het jaar 2001 tot heden? 

74. Kan een raming van de premie opbrengsten in het kader van de 
Algemene Ouderdomswet gegeven worden voor de jaren 
2020-2030-2040-2050 en 2060 bij een berekening volgens de 
huidige systematiek met aftrek van de kortingen over het gehele 
loon en de winst met toepassing van prijsindex op loon en winst 
en op de heffingskortingen? Wat is voor die zelfde jaren het 
bedrag dat uit de belastingen moet worden betaald? 

75. Wat is de raming van de premie opbrengsten in het kader van de 
Algemene Ouderdomswet (AOW) als de AOW premie wordt 
berekend over het gehele loon en de winst zónder aftrek van alle 
(heffings)kortingen voor de jaren 2020–2030–2040–2050 en 2060? 
Wat is het bedrag van de belastingen ter financiering van de 
AOW dan nog voor die zelfde jaren? 
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76. Kan de regering toelichten of alle middelen, bedoeld voor 
voorschoolse educatie voor peuters, daadwerkelijk door 
gemeenten voor dit doel worden ingezet? Indien dit niet het 
geval is, welk deel niet? 

77. Kan de regering toelichten of de middelen, bedoeld voor 
voorschoolse educatie voor peuters, daadwerkelijk door 
gemeenten voor dit doel worden ingezet? Indien niet alle 
middelen aan dit doel worden besteed, welk deel niet? 

78. Op welke wijze gaat de regering in de toekomst in de begroting 
en jaarverslag een relatie leggen tussen de gepresenteerde 
kerncijfers/indicatoren en de ingezette middelen, zowel rijksuitga-
ven als de premie-uitgaven? 

79. Wat zijn de geraamde aantal IOW-uitkeringen en uitkeringslasten 
voor de jaren 2017, 2018, 2019 en 2020? Op basis van welke 
werkkloosheidscijfers en welke werkloosheidsramingen van het 
CPB zijn deze ramingen gemaakt? 

80. Hoeveel kost de verhoging van het minimumjeugdloon voor 
jongeren vanaf 21 jaar per 2017 voor werkgevers? Hoeveel kost 
dit de overheid? In hoeverre en waarom worden deze extra 
kosten gecompenseerd en ten koste van wie? 

81. Op welk moment komt de regering met een voorstel om een 
minimumuurloon in te voeren? 

82. Kunnen de drie indicatoren in grafieken bovenaan de pagina 
worden toegelicht, aangezien ze zonder toelichting weinig lijken 
toe te voegen? 

83. Waarom heeft de regering ervoor gekozen om een aparte 
paragraaf op te nemen met indicatoren en deze niet te verwerken 
in de paragraaf over het beleid 2017? 

84. In hoeverre is de regering voornemens om in de toekomst in de 
begroting en jaarverslag een duidelijker koppeling te gaan leggen 
tussen de paragraaf beleidsprioriteiten en de paragraaf indicato-
ren, zodat de regering en de Kamer een duidelijker koppeling 
kunnen leggen tussen meerjarige ontwikkelingen van de 
kerncijfers/indicatoren en de beleidsprioriteiten van het betref-
fende jaar? 

85. In hoeverre is de regering voornemens om in de toekomst in de 
begroting en jaarverslag streefwaarden op te gaan nemen bij 
sommige indicatoren? 

86. Is het zo dat vaak meer kan dan werkgevers en werknemers 
denken met betrekking tot de Wet Werk en Zekerheid (WWZ)? 
Kan de regering aangeven hoe de problemen in het bijzonder 
onderwijs in deze context moeten worden gezien? Is het zo, dat 
daar klassen naar huis worden gestuurd door de WWZ, zo geeft 
de sector althans aan. Wat zien zij over het hoofd volgens de 
regering? Is de regering bereid met vertegenwoordigers van 
onderwijssector om de tafel te gaan om snel tot een oplossing te 
komen? Is het zo dat het niet zo kan zijn dat kinderen naar huis 
worden gestuurd omdat de WWZ vervanging onmogelijk maakt? 

87. Welke andere mogelijkheden dan het volgen van het tweede 
spoor blijft de werkgever dan over om een loonsanctie te 
voorkomen als de werknemer niet langer kan re-integreren bij de 
eigen werkgever? Is het niet zo, dat als de werkgever nu het 
tweede spoor niet volgt, er altijd een loonsanctie volgt? En hoe 
gaat het nieuwe beleid hier verandering in brengen? 

88. Kan de regering een reactie geven op de knelpunten die door de 
Algemene Vereniging Schoolleiders (AVS) zijn aangedragen bij 
de Wet Werk en Zekerheid (WWZ), zoals dat er een gebrek aan 
invallers dreigt? 
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89. Kan de regering aangeven wat zij bedoelt met het feit dat de 
regering het »tweede spoor» voorspelbaarder gaat maken? Wat 
houdt dit in? 

90. Kan de regering aangeven wanneer de Kamer het advies van de 
Sociaal-Economische Raad (SER) over de arbeidsmarktpositie 
van langdurig werklozen kan verwachten? 

91. Kan de regering aangeven waar in de begrotingsartikelen de 
genoemde intensivering van € 100 miljoen voor meer beschut 
werk staat en hoe de regering gaat meten of deze middelen 
daadwerkelijk worden ingezet voor de drie tijdelijke maatregelen: 
de uniforme no-riskpolis voor de doelgroep beschut werk, bonus 
beschut werk en extra implementatieondersteuning voor 
gemeenten? 

92. Kan de regering aangeven hoeveel het Uitvoeringsinstituut 
Werknemersverzekeringen (UWV) nu ontvangt voor de uitvoering 
van de Werkloosheidswet (WW) en hoeveel er in 2017 bijkomt 
om de WW-dienstverlening te intensiveren en waar in de 
begroting dit is terug te vinden? (p. 11) Op welke wijze gaat de 
regering na of deze extra middelen voldoende zijn? 

93. Hoeveel ontvangt het Uitvoeringsinstituut Werknemers-
verzekeringen (UWV) nu voor de uitvoering van de Werkloos-
heidswet (WW), hoe hoog is de intensivering op de 
WW-dienstverlenging? Hoe wordt de effectiviteit van deze 
intensivering gemeten? 

94. Kan de regering nader toelichten hoe en of de intensivering voor 
scholingsvouchers is vormgegeven? In hoeverre gaat het hier 
voor 2017 om extra geld t.o.v 2016? Welk afrekenbaar doel 
koppelt de regering aan de intensivering en hoe wordt dit 
gemeten? 

95. Hoeveel personen krijgen weer persoonlijke dienstverlening door 
het Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen (UWV) door 
de verhoging van het budget met 160 miljoen? 

96. Kan de regering nader toelichten in hoeverre de genoemde 
bedragen voor scholingsvouchers vanaf medio 2016: € 30 
miljoen en voor sociale partners € 40 miljoen een extra intensi-
vering voor het jaar 2017 of reeds ingezet beleid betreft? Waar in 
de begrotingsartikelen zijn de bedragen terug te vinden? 

97. Kan de regering aangeven waar in het begrotingsartikel 5 de € 68 
miljoen is terug te vinden voor het nieuwe Actieplan Perspectief 
voor vijftigplussers? In hoeverre is de regering voornemens om 
voor dit plan de informatievoorziening te verbeteren, zodat in 
2017 kan worden gemeten hoeveel ouderen ermee worden 
bereikt en welke uitgaven daarmee gemoeid zijn? Welke concrete 
doelen moeten er in 2017 in ieder geval worden bereikt met het 
Actieplan? 

98. Kan de regering aangeven waar de intensivering voor de 
Werkloosheidswet (WW)-dienstverlening terug te vinden is in de 
afzonderlijke artikelen op de begroting? 

99. Kan de regering aangeven waar de intensivering uit wordt 
gefinancierd? 

100. Waar wordt de intensivering voor ingezet in de dienstverlening 
Werkloosheidswet (WW)? 

101. Kan de regering aangeven hoe vaak er gebruik is gemaakt van 
een scholingsvoucher? 

102. Hoe wordt de effectiviteit van de scholingsvoucher gemonitord? 
103. Welke voorwaarden worden er gesteld aan de vestrekking van 

een scholingsvoucher? 
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104. Kan de regering aangeven wat voor soort projecten de sociale 
partners gaan uitvoeren gericht op dienstverlening aan 
werkzoekenden? 

105. Hoe wordt de € 40 miljoen intensivering verdeeld over de 
verschillende projecten? 

106. Welke eisen worden er gesteld aan de projecten? 
107. Kan de regering aangeven waar de intensivering van € 40 

miljoen terug te vinden is in de afzonderlijke artikelen? 
108. Welke concrete doelen wil de regering bereiken in 2017 met de 

acties tegen discriminatie? 
109. Kan de regering toelichten hoe lokaal beleid voor de aanpak van 

discriminatie wordt gestimuleerd? 
110. Hoe zal worden gemonitord of de € 100 miljoen voor Kansrijk 

opgroeien in 2017 bij kinderen terecht komt en tot effecten leidt? 
Hoe wordt de Kamer daarover geïnformeerd? 

111. Hoe moeten gemeenten de extra 7,5 miljoen euro inzetten om 
armoede onder ouderen te bestrijden? Hoeveel ouderen boogt 
het kabinet hiermee te helpen? Hoe wordt gemonitord dat 
gemeenten dat inzetten voor armoedebestrijding bij ouderen, 
hoe worden de effecten gemeten en hoe wordt de Kamer 
hierover geïnformeerd? 

112. Hoe groot is het totale budget dat via gemeenten aan kinderen in 
armoede wordt besteed? 

113. Hoe hoog moet het minimumloon stijgen om toeslagen niet 
meer nodig te laten zijn? 

114. In hoeverre zijn de koopkrachteffecten sinds 2014 nivellerend 
geweest? 

115. In welke mate is het besteedbaar inkomen jaarlijks toe- of 
afgenomen sinds 2000 voor de inkomensgroepen >175% Wet 
Minimumloon en vakantiebijslag (WML), 175%>350% WML, 
350%>500%WML, 500%> WML? 

116. In welke mate leidt de consumptietoename tot een verandering 
in de werkgelegenheid? 

117. Bij welke inkomensgroepen is de achterblijvende consumptie-
groei het grootst en wat is hiervan de oorzaak? 

118. Kan de absolute koopkrachtonwikkeling gecumuleerd worden 
weergegeven over de periode 2013–2017 en 2010–2017? 

119. In welke mate heeft, onder andere door beleid (afbouw dubbele 
heffingskorting in de bijstand) en de beperkte indexatie van 
aanvullende pensioenen (gepensioneerden), de afnemende 
koopkracht voor uitkeringsgerechtigden en gepensioneerden in 
de periode 2018–2021 tot gevolg dat mensen onder de lage-
inkomensgrens kunnen komen? 

120. Kan de regering een overzicht geven van de inkomensverdeling 
in Nederland over de afgelopen 10 jaar? 

121. Kan de regering aangeven hoe Nederland op het gebied van 
evenwichtige inkomensverdeling scoort ten aanzien van andere 
lidstaten in de Europese Unie (EU)? 

122. Kan de regering aangeven of er in Nederland sprake is van een 
evenwichtige inkomensverdeling? 

123. Klopt het dat de doorwerkeis geschrapt is en dat mensen 
hiermee meer flexibiliteit krijgen bij het ingaan van het pensioen? 
Klopt het dat mensen hun pensioen (iets) later in kunnen laten 
gaan? Hoewel het een fiscale maatregel is geeft dit gepensio-
neerden meer keuze. Waarom is deze niet opgenomen in de 
beleidsagenda? 

8



Nr Vraag 

124. Klopt het dat de 100% grens toets vervallen is? Klopt het dat de 
pensioenfondsen hiermee minder administratieve kosten maken? 
Waarom is ook deze maatregel niet opgenomen in de beleids-
agenda? Is het zo dat ook deze maatregel invloed heeft op de 
gepensioneerden? 

125. Hoeveel meer mensen halen hun leeftijd in het kader van de 
Algemene Ouderdomswet (AOW) niet als de AOW-leeftijd 67 is 
ten opzichte van een AOW-leeftijd van 65? 

126. Hoeveel meer mensen raken arbeidsongeschikt tussen 65 en 67 
als gevolg van de verhoging van de leeftijd in het kader van de 
Algemene Ouderdomswet (AOW)? 

127. Kan de regering de stand van zaken in het proces weergeven? 
Aan welke vervolgstappen denkt de regering? 

128. Kan de regering de benodigde cultuuromslag bij werkgevers en 
-nemers waarover de regering spreekt t.a.v. Leven Lang Leren 
nader toelichten? Hoe sluit het beleid hierop aan? 

129. Kan de regering aangeven wat met een cultuuromslag ten 
aanzien van leren wordt bedoeld? Wat moet er veranderen? 

130. Wat verwacht de regering van werkgevers in deze cultuurom-
slag? 

131. Wat verwacht de regering van werknemers bij deze cultuurom-
slag? 

132. Kan de regering aangeven welke institutionele factoren, naast 
verschillen in de fiscale behandelingen, nog meer bepalend zijn? 

133. Wat zijn de aanbevelingen van de Europese Commissie geweest 
om actie te ondernemen ten aanzien van de tweedeling op de 
arbeidsmarkt? 

134. Waar zijn deze aanbevelingen terug te vinden van de Europese 
Commissie? 

135. Hoe worden de regelingen en instrumenten bij het vinden van 
werk verder geharmoniseerd? Kan de regering aangeven welk 
resultaat hier valt te behalen? Hoe wil de regering de harmonisa-
tie bereiken? 

136. Welke aanbevelingen geeft de Europese Commissie om de 
tweedeling op de Nederlandse arbeidsmarkt te beperken? 

137. In hoeverre is de regering voornemens om in de toekomst in de 
begroting en jaarverslag streefwaarden op te gaan nemen bij 
sommige indicatoren? 

138. Op welke wijze gaat de regering in de toekomst in de begroting 
en jaarverslag een relatie leggen tussen de gepresenteerde 
kerncijfers/indicatoren en de ingezette middelen, zowel rijksuitga-
ven als de premie-uitgaven? 

139. Kan de regering een uitsplitsing maken van de arbeidsparticipatie 
van de groep 45 -55 jaar, naar 50–65 jaar, aangezien het ouderen-
beleid gericht is op 50 plussers? (p.21) 

140. Kan de regering verklaren waarom de netto arbeidsparticipatie 
onder alleenstaande moeders, onder alleenstaande vaders, en 
vaders met jonge kinderen in de periode 2014–2015 is gedaald? 

141. Kan een uitsplitsing gegeven worden van de groep 45–55 jaar, 
naar 50–65 jaar, aangezien het ouderbeleid gericht is op 50 
plussers? 

142. Is het zo dat de tabellen alleen data en trends aangeven? Op 
welke wijze gaat de regering in de toekomst in de begroting en 
jaarverslag een relatie leggen tussen de gepresenteerde 
kerncijfers/indicatoren en ingezet beleid en middelen, zowel voor 
wat betreft de rijksuitgaven als de premie-uitgaven? Kan dit in 
het komende jaarverslag tegemoet worden gezien? 
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143. Kan de regering aangeven waarom de paragraaf indicatoren niet 
gekoppeld is aan de paragraaf beleid? 

144. Kan de regering een koppeling maken tussen de indicatoren en 
de beleidsagenda? 

145. Klopt het dat in Tabel 2.1.2.5 Kerncijfers re-integratie staat 
vermeld en dat 1.200 mensen met een loonkostensubsidie aan 
het werk zijn? Kan de regering aangeven hoe dit aantal in 
verhouding staat tot eerdere aannames bij de inwerkingtreding 
van de wet? Kan de regering het eventuele verschil nader 
toelichten? 

146. In hoeverre is de regering voornemens om in de begroting 2018 
ook inzicht te geven in re-integratie van de klanten van het 
Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen (UWV) (arbeids-
ongeschikten, ziektewet e.d.)? Valt dat onder de 
re-integratievoorzieningen waar de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid op doelde in zijn brief van 3 juni 2016 (Kamer-
stuk II 2015/16, 34 300 XV, nr. 89)? 

147. In hoeverre is de regering voornemens om in de toekomst in de 
begroting en jaarverslag inzicht te geven in de kosten die 
gemoeid zijn met re-integratie? 

148. Waarom telt de uitsplitsing van werkenden met een voorziening 
Participatiewet (tweede rij tabel 2.1.2.5) niet op tot 33.000? 

149. Hoe komt het dat het aantal voorzieningen in het kader van de 
Wet werk en bijstand (WWB)/Participatiewet in de periode 
2014–2015 is gedaald (2.1.2.5)? Kan de regering daarbij een link 
leggen naar het beleid voor 2017? 

150. Hoeveel is het aantal banen in loondienst in fulltime-equivalent 
(FTE) toe- of afgenomen in vergelijking met 2012? 

151. Hoe verhoudt het aantal vaste banen dat sinds 2012 erbij is 
gekomen zich tot het aantal flexibele banen in loondienst dat in 
dezelfde periode erbij is gekomen? 

152. Hoe verhoudt het aantal vaste banen dat sinds 2012 erbij is 
gekomen zich tot de toename van het aantal zelfstandigen zonder 
personeel (ZZP’ers) dat in dezelfde periode erbij is gekomen? 

153. Hoeveel mensen hebben twee of meer banen, waarbij het 
inkomen niet hoger is dan het minimumloon op jaarbasis? 

154. Wat is het macro-reintegratiebudget voor mensen in de bijstand 
in 2016 en 2017? 
Kan dit nog nader gespecificeerd worden op onderdelen? 

155. Hoeveel mensen hebben met een bijstandsuitkering in de 
periode 2015–2016 door de re-integratiebudgetten een baan 
gevonden waarmee ze tenminste het Wettelijk minimumloon-
(WML) verdienen? 

156. Klopt het dat het aantal werknemers met een flexibele arbeidsre-
latie sterk toeneemt? Welke ontwikkeling verwacht de regering 
de komende tien jaar wat betreft verhouding vaste banen en flex 
banen? 

157. Hoe hoog zijn de uitvoeringskosten van het budgetneutraal 
verhogen van de Werkloosheidswet (WW)-premie voor flex en 
verlagen voor vast? Op welke termijn kan een dergelijke 
aanpassing ingaan? 

158. Hoeveel werknemer werkte in 2012, 2013, 2014 en 2015 via een 
payroll bedrijf? Is er een mogelijke samenhang van de toename 
van het aantal, dat via een payroll bedrijf werkt en de wet werk 
en zekerheid? 
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159. Kunnen werkloosheidscijfers weergeven worden voor de 
leeftijdscategorieën 25–50 jaar (i.p.v. 25–45 jaar) en 50–75 jaar, dit 
met het oog op het feit dat het werkgelegenheidsbeleid voor 
ouderen gericht is op 50 plussers? 

160. Kan de regering aangeven wat de cijfers met betrekking tot 
re-integratie van het Uitvoeringsinstituut Werknemers-
verzekeringen (UWV) zijn? 

161. Hoe moet tabel 2.1.6 worden gelezen? Klopt het dat er in totaal 
van de € 600 mln die beschikbaar was voor de sectorplannen, 
slechts € 349,8 mln. aan de sectorplannen wordt uitgegeven? 

162. Wat is het huidige kasritme van de sectorplannen? Is dit nog 
gewijzigd sinds de Voorjaarsnota 2016? 

163. Kan de regering aangeven wat de betekenis van overig is in tabel 
2.1.2.6? 

164. Kan de regering aangeven hoe de incassoratio verhoogd gaat 
worden? Kan de regering aangeven waar deze verwachting op is 
gebaseerd? 

165. Kan de regering aangeven waarom de incassoratio na 1 jaar in 
2015 lager ligt dan in 2013? 

166. Kan de regering aangeven welk totaal bedrag van niet-geinde 
invorderingen van het benadelingsbedrag en boetes nog 
openstaat? 

167. Kan de regering aangeven waar de toename van 6 miljard euro 
bij de Sociale Zekerheid en Arbeidsmarkt (SZA)-uitgaven precies 
neerslaan? 

168. Kan de regering aangeven waarom er een aanpassing loon- en 
prijsontwikkeling noodzakelijk is? 

169. Kan de regering de toename van bijstand uitgaven in de jaren 
2016–2021 nader specificeren? Welke aannames liggen hieraan 
ten grondslag? 

170. Welk percentage van de AOW wordt op dit moment gedekt uit 
premie-inkomsten? 

171. Wat zijn de effecten voor het koopkrachtplaatje van verschillende 
groepen ouderen (AOW+5.000, AOW+10.000, AOW+15.000, 
AOW+20.000+) als besloten wordt tot fiscalisering van de AOW? 

172. In welke mate heeft het overheidsbeleid (zoals de verhoging van 
de leeftijd in het kader van de Algemene Ouderdomswet (AOW)) 
geleid tot een hogere werkloosheid als gevolg van een toename 
van het arbeidsaanbod? 

173. Wat is de reden dat de uitgaven aan partnertoeslag in het kader 
van de Algemene Oudersdomswet (AOW) hoger uitvallen dan 
eerder geraamd? 

174. Kan de regering aangeven waarom het noodzakelijk is om een 
deel van het budget 2017 voor het Uitvoeringsinstituut Werk-
nemersverzekeringen (UWV) reeds in 2016 aan het UWV te 
betalen? 

175. Kan de regering aangeven waarom het Uitvoeringsinstituut 
werknemersverzekeringen (UWV) de 45 miljoen euro vanuit het 
budget 2017 in 2016 nodig heeft? 

176. Kan de regering nader toelichten waarom er een onderschrijding 
van het Sociale Zekerheid en Arbeidsmarkt (SZA) kader was in 
2016 en een overschrijding in 2017? 

177. Kan de regering een specificatie geven van de niet verplichte 
juridische uitgaven in de tabel: dus subsidies aan wie, met welk 
doel en hoe de effectiviteit wordt beoordeeld? 

178. Klopt het dat In het overzicht niet-juridisch verplichte uitgaven er 
circa 14 miljoen gereserveerd is voor opdrachten? Om welke 
opdrachten gaat het hier? 
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179. Hoe is de ontwikkeling in deze kabinetsperiode van het aantal 
banen tussen de 1 en 5 uur per week? 

180. Hoe is de ontwikkeling in deze kabinetsperiode van het aantal 
banen tussen de 5 en 10 uur per week? 

181. Hoe is de ontwikkeling in deze kabinetsperiode van het aantal 
banen tussen de 10 en 20 uur per week? 

182. Hoe is de ontwikkeling in deze kabinetsperiode van het aantal 
banen tussen de 20 en 40 uur per week? 

183. Wat is de getalsmatige invloed geweest van de aanpassing van 
de definitie aangaande werkloosheid van de Nederlandse naar de 
internationale definitie? Hoeveel werklozen waren er door het 
aanpassen van de definitie ineens minder? 

184. Hoeveel ZZP-ers hebben te weinig inkomsten om rond te komen? 
185. Hoeveel van de mensen die in deze kabinetsperiode hun baan 

verloren, zijn door het UWV versneld naar een positie als ZZP-er 
geholpen? 

186. Wat is de ontwikkeling van het aantal ZZP-ers tijdens deze 
kabinetsperiode? 

187. Hoeveel arbeidsmigranten zijn er in deze kabinetsperiode 
Nederland per jaar binnengekomen en wat zijn de aantallen in- 
en uitschrijvingen van arbeidsmigranten per gemeente per jaar? 

188. Hoeveel migranten/asielzoekers/vergunninghouders die tijdens 
deze kabinetsperiode Nederland zijn binnengekomen hebben een 
baan? 

189. Hoeveel migranten/asielzoekers/vergunninghouders die tijdens 
deze kabinetsperiode Nederland zijn binnengekomen hebben een 
uitkering en welke uitkeringen betreft het hier? 

190. Wat zijn de kosten aan uitkeringen aan mensen die sinds 1990 
Nederland zijn binnengekomen, welke uitkeringen betreft het en 
hoe hebben deze kosten zich tijdens deze kabinetsperiode 
ontwikkeld? 

191. Hoeveel tewerkstellingsvergunningen zijn verstrekt aan werkge-
vers in de transportsector en uit welke landen kwamen deze 
werknemers? 

192. Kan de regering nader aangeven waarom onder G. Ontvangsten 
de realisatie tegenvalt? Waarom worden de realisaties van 
boeteontvangsten niet gehaald? 

193. Kan de regering bij tabel 1.3 aangeven waar de daling van het 
aantal verleende tewerkstellingsvergunningen (TWV’s) tot stand 
komt? 

194. In welke sectoren is de verlening van het aantal tewerkstellings-
vergunningen (TWV’s) en vergunning verblijf en arbeid gedaald? 

195. Kan de regering aangeven hoeveel jongeren door de premiekor-
ting aan het werk zijn geholpen? 

196. Hoeveel fulltime-equivalent (FTE) is er nodig om het aantal 
inspecties in 2017 op hetzelfde niveau te krijgen als 2015? 

197. Welke ontwikkelingen rechtvaardigen de scherpe afname van het 
aantal inspecties? 

198. Kan de regering het jaarlijkse aantal gerealiseerde inspecties 
Wav, WML, Waadi en het percentage inspecties waarbij overtre-
ding Wav, Wml of Waadi is vastgesteld weergeven sinds 2011? 

199. Hoeveel werkgevers zijn er bij wie in beginsel een inspectie Wav, 
WML of Waadi kan plaatsvinden? 

200. Waarom zijn het LIV en de loonkostenvoordelen volgens de tekst 
op p. 43 een budgettair belang buiten de begroting? De budget-
ten voor deze regelingen zijn toch vorig jaar aan de SZW-
begroting toegevoegd? 

201. Waarom daalt het aantal inspecties Wav, WML of Waadi? 
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202. Waarom is nog geen uitvoering gegeven aan de motie-Kerstens/
Van Weyenberg die ook voor 2016 al vroeg om de capaciteit van 
de Inspectie SZW uit te breiden? Hoe is de daling van het aantal 
inspecties te plaatsen in het licht van deze motie? 

203. Kan de regering aangeven waar de verwachting in Tabel 1.5 is 
dat het percentage inspecties waarbij overtreding Wet arbeid 
vreemdelingen (Wav), Wet minimumloon en minimumvakantie-
bijslag (Wml) of Wet allocatie arbeidskrachten door intermediairs 
(Waadi) is vastgesteld zal toenemen, op is gebaseerd? 

204. Kan de regering de begrippen «ernstige wijze onrechtmatig 
handelen» en «nalaten rechtmatig te handelen» nader 
definiëren/toelichten? 

205. Hoeveel mensen zijn er per gemeente vrijgesteld van het doen 
van een tegenprestatie voor hun uitkering? Wat zijn de aantallen 
per gemeente en om welke redenen hebben zij een vrijstelling 
gekregen? 

206. Hoeveel mensen zijn in het kader van de Participatiewet in 2015 
aan het werk gegaan met inzet van loonkostensubsidie? Hoeveel 
geld (aandeel van het budget) zetten gemeenten in voor dit 
instrument? 

207. Welk bedrag is er in de periode van 2017 tot 2022 en structureel 
nodig om volgens planning de 30.000 beschutte werkplekken te 
creëren? 

208. Welke bedrag is er nodig in de periode van 2017 tot 2022 en 
structureel om volgens planning de 125.000 garantiebanen te 
creëren? Welk bedrag moet in dit kader beschikbaar zijn voor 
loonkostensubsidies? 

209. Welk bedrag is er in de periode van 2017 tot 2022 en structureel 
nodig om de afbouw van de sociale werkvoorziening volgens 
planning te laten verlopen? 

210. Voor hoeveel werkenden zorgt werk niet voor economische en 
financiële zelfstandigheid en biedt het onvoldoende kansen om 
mee te doen in de samenleving? 

211. Hoeveel extra geld gaat de vereenvoudiging en stroomlijning 
Participatiewet en Wet banenafspraak en quotum arbeidsbeperk-
ten (bqa) kosten? 

212. Welke mogelijkheden ziet het kabinet om budget vrij te maken 
voor het afsluiten van een cao voor mensen die onder de 
Participatiewet aan de slag gaan? 

213. Welke initiatieven neemt het kabinet om een sluitende infrastruc-
tuur rond de participatiewet snel tot stand te brengen? 

214. Waarop baseert het kabinet de extra 100 miljoen euro voor het 
creëren van beschutte werkplekken? Graag een toelichting. 

215. Hoeveel kost één beschutte werkplek, conform collectieve 
arbeidsovereenkomst Sociale Werkvoorziening (CAO SW) 
gemeenten structureel? Hoeveel kost één beschutte werkplek 
conform Wet Minimumloon (WM), 110% WML en 120% WML 
structureel? 

216. Hoe staat het met de City Deal? Wat heeft deze tot nu toe 
opgeleverd? Hoeveel jongeren zijn door gemeenten en Uitvoe-
ringsinstituut Werknemersverzekeringen (UWV) gematched op 
werk of opleiding? 

217. Kan de regering de stijgende lijn in het macrobudget Participatie-
wet uitkeringen en intertemporele tegemoetkoming tussen 2015 
en 2021 nader toelichten? 
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218. Hoeveel is er in totaal bezuinigd op de Wet Werk en Bijstand 
(WWB), de Wet arbeidsongeschiktheidsvoorziening jonggehandi-
capten (WAJONG) en de Sociale Werkvoorziening in de periode 
2015 en 2016? Wat zijn de verwachtingen voor 2017? 

219. Welke besparing is er inmiddels gerealiseerd als gevolg van de 
kostendelersnorm in de bijstand? 

220. Welke besparing is er inmiddels gerealiseerd als gevolg van de 
kostendelersnorm in de Algemene Nabestaandenwet (Anw), 
Inkomensvoorziening oudere en gedeeltelijk arbeidsongeschikte 
(gewezen) zelfstandigen (IOAZ), Inkomensvoorziening voor 
oudere en gedeeltelijk arbeidsongeschikte werknemers (IOAW) 
en de Toeslagenwet (TW)_? 

221. Welke keuzes liggen ten grondslag aan de percentages waarop 
de bijstandsnormen gebaseerd zijn? 

222. Waarom ontvangen bijstandsgerechtigden van 18 tot 21 jaar een 
lagere uitkering? 

223. Wat is het totaal aantal mensen met een bijstandsuitkering in 
2015, en de verwachting voor 2016 en 2017? 

224. Hoeveel van de 21.057 gerealiseerde banen van de banenafspra-
ken zijn extra banen en hoeveel zijn er via detacheringen en 
inleenverbanden gerealiseerd? Hoeveel banen zijn tijdelijk, 
hoeveel banen duurzaam? Hoeveel mensen zijn extra aan het 
werk geholpen? Voor hoeveel uren? 

225. Waarom is het aantal banen gemeten aan de hand van de 
verleende uren en niet op basis van personen? 

226. Hoeveel werkzoekenden hebben dankzij de banenafspraak in 
2015 een baan gekregen? 

227. Met welk bedrag is de toeslag van wajongers die zij op grond van 
de ToeslagenWet ontvingen, gedaald? Hoe hoog is het toetsings-
bedrag voor de ToeslagenWet? 

228. Hoeveel ouderen met een uitkering in het kader van de aanvul-
lende inkomensvoorziening ouderen (AIO) vallen onder de 
kostendelersnorm doordat zij samenwonen en worden nu gekort 
op hun uitkering? Hoe hoog is deze korting? 

229. Hoeveel mensen ontvangen een uitkering in het kader van de 
Algemene Ouderdomswet (AOW) in landen waarmee geen en 
wel een verdrag is? Uitgesplitst naar land en naar aantallen 
gehuwden en alleenstaanden AOW. Hoe vaak is naar aanleiding 
van controle door het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid (SZW) de AOW aangepast in landen waarmee een 
verdrag is? Hoe vaak is fraude geconstateerd? Wil de regering 
een beoordeling geven welke landen goed, matig of slecht 
meewerken aan controle? 

230. Wanneer kan de Kamer de resultaten van het onderzoek naar de 
effecten van de budgettering in het kader van het Besluit 
bijstandverlening zelfstandigen (Bbz) tegemoet zien? 

231. Kan de regering een nadere toelichting geven op de inhoud en 
uitvoering van het kennisprogramma «vakkundig aan het werk» 
door ZonMw? 

232. Klopt het dat de regering in het sociaal akkoord aangeeft dat is 
afgesproken dat sociale partners maatregelen zouden nemen om 
minder mensen een beroep te laten doen op de Wet werk en 
inkomen naar arbeidsvermogen (WIA)? Klopt het dat hiervoor 
een taakstelling van 150 mln. is ingeboekt op de begroting van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid (SZW), maar de plannen van 
sociale partners nog niet concreet genoeg zijn. Wat gaat de 
regering hier aan doen en hoe wordt die taakstelling nu 
vormgegeven? 
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233. Waarom is de taakstelling Wet werk en inkomen naar arbeidsver-
mogen (WIA) voor 2016 en 2017 niet gehaald? Waarom wordt de 
Tegemoetkoming arbeidsongeschikten (ao-tegemoetkoming) 
hiertoe verlaagd? Voor hoeveel mensen heeft dit financiële 
consequenties? Wat betekent dit voor de koopkracht? 

234. Waarom zijn sociale partners de afspraak uit het sociaal akkoord 
om concrete maatregelen te komen die ervoor moeten zorgen 
dat minder mensen gebruik maken van een arbeids-
ongeschiktheidsuitkering, niet nagekomen? Welke maatregelen 
zijn er inmiddels genomen, per wanneer worden deze maatrege-
len wel ingevoerd, en wat is het verwachte effect (ook budgettair) 
hiervan? 

235. Hebben de sociale partners inmiddels concrete maatregelen 
afgesproken om vanaf 2017 een besparing op de Wet werk en 
inkomen naar arbeidsvermogen (WIA) te realiseren? 

236. Wordt door het schrappen van de maximumpremie voor de 
uitzendsector flexwerk goedkoper? 

237. Hoeveel zelfstandigen zonder personeel (zzp’ers) hebben zich 
vrijwillig bij het Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen 
(UWV) verzekerd tegen arbeidsongeschiktheid? 

238. Hoeveel bedraagt de gemiddelde premie van de zelfstandige 
zonder personeel (zzp’er) die zich vrijwillig verzekerd heeft tegen 
arbeidsongeschiktheid bij het Uitvoeringsinstituut Werknemers-
verzekeringen (UWV)? 

239. Hoeveel zelfstandigen zonder personeel (zzp’ers) doen een 
aanspraak op een arbeidsongeschiktheidsuitkering bij het 
Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen (UWV)? 

240. Welk percentage van de zelfstandigen zonder personeel (zzp’er)s 
is verzekerd tegen arbeidsongeschiktheid? 

241. Wat kost een arbeidsongeschiktheidsverzekering voor een 
zelfstandige zonder personeel (zzp’er) met een modaal inkomen 
in de private sector? 

242. Wat bedroeg het premiepercentage voor de Algemene 
Arbeidsongeschiktheidsverzekering? 

243. Hoe kan het dat er nog steeds mensen instromen in de Wet op de 
Arbeidsongeschiktheidsverzekering (WAO)? En hoe is te 
verklaren dat de uitstroom uit de WAO daalt, komt dit alleen door 
de verhoging van de AOW leeftijd of spelen andere factoren 
mee? 

244. Welke vorm van arbeidsondersteuning is beschikbaar voor de 
groep die valt onder de definitie «oude Wet arbeidsongeschikt-
heidsvoorziening jonggehandicapten (Wajong) »? 

245. Waar is de periode van 7 jaar in de Wet arbeidsongeschiktheids-
voorziening jonggehandicapten 2010 (wajong) op gebaseerd als 
beoordelingscriterium voor werkende Wajongeren om al dan niet 
in aanmerking te komen voor loonaanvulling tot 100% van het 
Wettelijke Minimumloon (WML)? 

246. Wat betekent de verlaging van de tegemoetkoming arbeidsonge-
schikten (ao-tegemoetkoming) van € 212,06 naar € 175,63 voor 
de koopkracht van personen die gebruik maken van de Wet 
arbeidsongeschiktheidsvoorziening jonggehandicapten 
(wajongers)? 
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247. Wat is de stand van zaken bij de herbeoordeling van personen 
die gebruik maken van de Wet arbeidsongeschiktheidsvoorzie-
ning jonggehandicapten (Wajongers) in het kader van de 
Participatiewet? Hoe ver is de herbeoordeling op dit moment 
gevorderd? Wat zijn de uitkomsten ervan (ten opzichte van de 
oorspronkelijke verwachtingen zoals geformuleerd in de 
Participatiewet)? 

248. Waarop baseert het kabinet het re-integratiebudget Wajong van 
140 miljoen? Wil de regering hierop een toelichting geven? 

249. Hoeveel mensen zijn er in de periode 2015 en 2016 doorge-
stroomd van de Wet arbeidsongeschiktheidsvoorziening 
jonggehandicapten (Wajong) naar een baan waarbij ze tenminste 
het Wettelijk Minimumloon (WML) verdienen? En hoeveel naar 
de bijstand? 

250. Hoeveel mensen zullen er in 2017 vanuit de Wet arbeidsonge-
schiktheidsvoorziening jonggehandicapten (Wajong) de bijstand 
instromen? 

251. Waarom ontvangen studerenden jonggehandicapten een 
uitkering van 25% van het Wettelijk Minimumloon (WML)? Hoe 
moeten zij hun studie betalen? En waarvan moeten ze leven? 

252. Wat is de ontwikkeling in de aantallen werklozen en percentage 
werklozen in Nederland sinds het aantreden van dit kabinet per 
jaar? 

253. Hoe hoog is de werkloosheid in de leeftijdscategorieën 20–25 
jaar, 25–30 jaar, 30–35 jaar en verder in cohorten van 5 jaar 
uitgesplist tot 60–65 jaar? 

254. Hoe hoog is werkloosheid onder de groep mensen tussen 65 jaar 
en de leeftijd dat zij AOW ontvangen? 

255. Hoeveel middelen zijn er in 2016, 2017 en 2018 vrijgemaakt voor 
het actieplan «Perspectief voor vijftigplussers»? En hoeveel 
structureel? 

256. Klopt het dat het niet goed repareren van het WW-dagloonbesluit 
van juli 2015 voor een grote groep WW-gerechtigden een puur 
administratieve reden heeft, namelijk dat het UWV-systeem dit 
niet aankan? Zo ja, wat gaat de regering daaraan doen? 

257. Voor hoeveel werknemers is er een regeling getroffen om de 
Werkloosheidswet (WW)-uitkeringsperiode te verlengen? Wat zijn 
de uitvoeringskosten als het Uitvoeringsinstituut Werknemers-
verzekeringen (UWV) deze regelingen zou uitvoeren? 

258. Waarom wordt de uitbreiding van 3 dagen verlof pas op 1 januari 
2019 ingevoerd? Tegen welke technische uitvoeringsproblemen 
is het Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen (UWV) 
gelopen? 

259. Klopt het doordat de uitbreiding van het kraamverlof voor de 
partner pas in 2019 uitgevoerd gaat worden, er voor 2017 en 
2018 geld op de plank blijft liggen? Aan wat zal dit budget 
worden besteed? 

260. Hoeveel kost de uitbreiding van drie dagen verlof? Wat zijn de 
uitvoeringskosten? 

261. Waarom is er gekozen voor opname van de drie extra dagen 
verlof binnen vier weken na de dag van de bevalling? 

262. Hoeveel kost de uitbreiding van het bevallingsverlof in Caribisch 
Nederland van 12 naar 16 weken? Hoeveel vrouwen gaan hier 
naar verwachting gebruik van maken? En welk percentage van 
het loon wordt er behouden tijdens het verlof? 
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263. Klopt het dat een zinvol kerncijfer ontbreekt voor het aantal 
Ziekteverzekerings (ZV)- uitkeringen in Caribisch Nederland? Hoe 
lang speelt dit al? Hoe kan de regering zo garanderen dat deze 
uitkering ook rechtmatig wordt toegepast? 

264. Waarom is de hoogte van de uitkering in de Wet arbeid en zorg 
(WAZO) voor zelfstandigen maximaal het wettelijk minimum-
loon? 

265. Op wat is de eenmalige extra verhoging van de maximumuurprij-
zen in de kinderopvang gebaseerd? 

266. Is het uitgangspunt bij het systeem van directe financiering dat 
ouders hetzelfde blijven betalen in de vorm van de eigen bijdrage 
als dat zij nu betalen in het huidige systeem van financiering? 

267. Hoeveel geld wordt er op dit moment besteed aan het totale 
aanbod van kindvoorzieningen in de vorm van peuterspeelzalen, 
kinderopvangorganisaties en gastouderbureaus? 

268. Hoeveel kost het om het advies van de Sociaal-Economische 
Raad (SER) van minimaal 16 uur per week voor elk kind te 
bewerkstelligen? Hoe verhoudt dit zich tot de huidige uitgaven 
aan kindvoorzieningen? 

269. Klopt het dat het het voornemen is om In 2018 de harmonisatie 
van peuterspeelzaalwerk en kinderopvang in werking te laten 
treden waardoor de uitgaven aan de kinderopvangtoeslag zullen 
stijgen? Hoeveel geld gaat er minder naar de gemeentes? 

270. Klopt het dat de bijdrage van de overheid aan de kinderopvang 
naar verwachting in 2016 en 2017 stijgt, terwijl werkgevers 
procentueel minder gaan bijdragen? Hoe komt dit? Waarom 
dragen werkgevers steeds minder bij? 

271. Hoeveel zou de invoering van de kostendelersnorm in de 
Algemene Ouderdomswet (AOW)opleveren? 

272. Hoeveel Nederlanders ontvangen een aanvullend pensioen tot 
250 euro per maand? 

273. Hoeveel Nederlanders ontvangen een aanvullend pensioen van 
250 tot 500 euro per maand? 

274. Hoeveel Nederlanders ontvangen een aanvullend pensioen van 
500 tot 1.000 euro per maand? 

275. Hoeveel Nederlanders ontvangen een aanvullend pensioen van 
1.000 tot 1.500 euro per maand? 

276. Hoeveel Nederlanders ontvangen een aanvullend pensioen van 
meer dan 1.500 euro per maand? 

277. Hoeveel Nederlanders ontvangen geen aanvullend pensioen? 
278. Kan de regering een uitgebreid overzicht geven van het toezicht 

op pensioenen door De Nederlandsche Bank (DNB) en de 
Autoriteit Financiële Markten (AFM) en de bijbehorende kosten? 

279. Kan de regering een uitgebreid overzicht geven van beleidson-
dersteuning op het tweede pijler dossier door De Nederlandsche 
Bank (DNB) en de Autoriteit Financiele Markten (AFM) en de 
bijbehorende kosten? 

280. Hoeveel werkenden die niet in loondienst zijn bouwen geen 
aanvullend pensioen in de tweede of derde pijler op? 

281. Hoe komt het dat er aan de overbruggingsregeling Algemene 
Ouderdomswet (AOW) tot en met 2018 minder uitgegeven wordt 
dan erna? 

282. Aan welke opdrachten is er in 2015 € 217.000 besteed? 
283. Het kabinet schrijft over een wettelijke verplichting van waarde-

overdracht van kleine pensioenen, om hoeveel kleine pensioenen 
die verplicht overgedragen zouden moeten worden gaat het? Wat 
is de gemiddelde waarde van zo een klein pensioen? 
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284. Hoeveel kleine pensioenen zijn nu bij een fonds ondergebracht 
met een dekkingsgraad die zo laag is dat overdracht wordt 
opgeschort? 

285. Wat zijn de gemiddelde uitvoeringskosten voor een klein 
pensioen, als percentage van het pensioenvermogen? 

286. Wanneer is het wetsvoorstel «overdracht kleine pensioenen» 
gereed? Wanneer kan de Kamer dit wetsvoorstel behandelen? 

287. Hoeveel mensen hebben financieel nadeel ondervonden als 
gevolg van de verhoging van de leeftijd in het kader van de 
Algemene Ouderdomswet (AOW) en hoeveel daarvan komen niet 
in aanmerking voor de Overbruggingsuitkering (OBR)? 

288. Met hoeveel wordt naar verwachting het budget dat uitgegeven 
wordt aan de Algemene Ouderdomswet (AOW) gedrukt door de 
versnelde verhoging van de AOW-leeftijd tot 2022? 

289. Hoe vaak is het vermogen een reden geweest om een aanvraag 
voor de Overbruggingsregeling Algemene Ouderdomswet (OBR 
AOW) af te wijzen? 

290. Waarom is er gekozen om aan te sluiten bij de grens van het box 
3-vermogen voor de Overbruggingsregeling Algemene Ouder-
domswet (OBR AOW)? 

291. Hoeveel meer mensen kunnen er naar verwachting gebruik gaan 
maken van de Overbruggingsregeling Algemene Ouderdomswet 
(OBR AOW) als de grens van het box 3-vermogen wordt los 
gelaten? Welk effect heeft dit op het totale budget voor de OBR 
AOW? 

292. Wat is het gemiddelde spaarvermogen van ouderen die nu met 
pensioen zijn? Hoe ver ligt dit boven/onder de grens van het box 
3-vermogen? 

293. Welke criteria zijn voor de Sociale Verzekeringsbank (SVB) het 
vaakst aangehaald om iemand te weigeren voor de Overbrug-
gingsregeling (OBR)? 

294. Wat zijn de exacte besparingen per jaar geweest op de AOW 
sinds het aantreden van dit kabinet tot nu? 

295. Hoeveel mensen maken er op dit moment gebruik van de 
overbruggingsuitkering AOW? 

296. Kan inzichtelijk worden gemaakt hoeveel van de mensen die te 
maken hebben met de verhoging van de Algemene Ouderdoms-
wet (AOW)- leeftijd hier niet voor in aanmerking komen doordat 
hun inkomen te hoog is, hun vermogen te hoog is of omdat ze 
het zelf niet aanvragen? 

297. Wat levert het sluiten van de Algemene Ouderdomswet (AOW) 
partnertoeslag voor nieuwe instroom per 1 januari 2015 
budgettair op? 

298. De kostendelersnorm is uitgesteld tot de volgende kabinetsperi-
ode, hoeveel huishoudens zouden op dit moment onder de 
kostendelersnorm vallen? Hoeveel zouden zij er gemiddeld op 
achteruit gaan als de kostendelersnorm toch zou worden 
ingevoerd? Hoeveel zou het invoeren van de kostendelersnorm 
opleveren voor de schatkist? 

299. Waarom zijn er over 2013 en 2014 geen incassoratio’s over fraude 
en handhaving van de Algemene Ouderdomswet (AOW) bekend? 

300. Welke taken dient Vluchtelingenwerk uit te voeren met het 
subsidiebedrag dat is begroot? In hoeverre is er nog sprake van 
vrijwilligers als er subsidie verstrekt wordt? Hoe verhoudt het 
subsidiëren van deze maatschappelijke ondersteuning en 
integratie zich tot de eigen verantwoordelijkheid en zelfredzaam-
heid van inburgeraars, zoals genoemd in de algemene doelstel-
ling op bladzijde 104? 
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301. Wat wordt er precies verstaan onder «maatschappelijke 
ondersteuning van asielgerechtigde nieuwkomers die inburge-
ringsplichtig zijn», waarvoor gemeenten een bijdrage krijgen via 
het Centraal Orgaan opvang Asielzoekers (COA)? Waar bestaat 
deze maatschappelijke ondersteuning uit? 

302. Hoeveel budget wordt er op dit moment besteed aan alle 
kindvoorzieningen en kindregelingen door de rijksoverheid? 

303. Hoeveel mensen doen vrijwilligerswerk in een moskee of 
moskeewinkel als tegenprestatie voor een uitkering? 

304. Hoeveel moskeeën hebben een eigen winkel? 
305. Hoeveel mensen hebben voldaan aan de inburgeringsplicht? 
306. Hoeveel mensen zijn door hun gemeente vrijgesteld van de 

inburgeringsplicht en waarom? Wat zijn de aantallen per 
gemeente? 

307. Hoeveel moskeeën en hoeveel andere islamitische organisaties 
met een gebedsruimte zijn er in Nederland? 

308. Hoeveel nieuwe moskeeën zijn er in deze kabinetsperiode in 
Nederland gebouwd? 

309. Hoeveel moskeeën in Nederland laten hun oproep tot gebed 
versterkt klinken? 

310. Hoeveel imams hebben er in deze kabinetsperiode via Diyanet in 
Nederland gewerkt en wat is de actuele stand van zaken? 

311. Wat hebben de gesprekken met Turkse organisaties, door het 
ministerie geïnitieerd, gekost? 

312. Werd er bij interreligieuze ontmoetingen en gesprekken met 
moskee-organisaties halal eten geserveerd? 

313. Hoeveel schapen zijn er bij het laatste islamitische offerfeest in 
Nederland halal geslacht en hoeveel procent daarvan heeft 
plaatsgevonden in slachthuizen? 

314. Hoe controleert het Ministerie van SZW, andere ministeries en 
andere overheden of de inkoop van halalproducten wel echt halal 
is en normaal voedsel niet halal? 

315. Welk budget wordt over 2017 beschikbaar gesteld voor het 
uitvoeren van de participatieverklaring? 

316. Welk percentage van vluchtelingen in asielzoekerscentra (AZC’s) 
heeft aangegeven vrijwilligerswerk te willen doen? 

317. Hoeveel asielzoekers en statushouders voeren vanuit locaties van 
Asielzoelerscentra (AZC) vrijwilligerswerk uit? Wat is de 
behoefte? 

318. Waarom neemt de subsidie voor kennisinfrastructuur in 2016 en 
2017 toe, vervolgens flink af en in 2020 weer toe? 

319. Waar worden de incidentele subsidies voor re-integratie (5,6 
miljoen euro) in 2016 aan besteed en waarom neemt dit bedrag 
af tot € 750.000 in 2018 en verder? Wat wordt dan niet meer 
gedaan? 

320. Waarom zijn de uitgaven aan het Centaal Orgaan opvang 
Asielzoekers (COA) in alle jaren zoveel hoger dan in de begro-
tingsstaten 2016? Met welke uitgaven/ prognoses houdt de 
regering rekening bij opstellen van de begrote uitgaven in de 
begroting 2017? 

321. Naar welke projecten gaat de subsidie van het niet juridisch-
verplichte deel van de uitgaven voor integratie (subsidies en 
opdrachten) en welke budgetten ontvangen de deelnemende 
partijen? Hoeveel budget krijgen gemeenten voor maatschappe-
lijke begeleiding van asielmigranten? 
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322. Klopt het dat mensen moeten voldoen aan criteria om in 
aanmerking te komen voor remigratievoorzieningen: qua leeftijd, 
verblijfsduur in Nederland, doelgroep en herkomstland. Welke 
normen worden hiervoor gehanteerd? 
Waarop is het aantal geraamde remigranten met een periodieke 
uitkering over 2016 en 2017 gebaseerd? 

323. Welke incidentele subsidies verstrekt het Ministerie van Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid op basis van de kaderwet SZW-
subsidies en aan welke organisaties? 
Aan welke organisaties zijn de ontwikkeling, onderhoud, toezicht 
inzake inburgeringsexamens en het monitoren van de resultaten 
hiervan uitbesteed? 
Welke andere activiteiten voor het bevorderen van participatie en 
integratie door nieuwkomers worden vanuit het Ministerie van 
SZW gefinancierd? 

324. Waarop zijn de ramingen over 2016 en 2017 met betrekking tot 
kerncijfers inburgering gebaseerd? Klopt het dat de Dienst 
Uitvoering Onderwijs (DUO) bepaalt wie een traject moet volgen 
voor de participatieverklaring? Op basis van welke criteria toetst 
DUO wie hiertoe kan worden verplicht? 

325. Klopt het dat Asielgerechtigde nieuwkomers die een inburge-
ringsplicht hebben, kunnen worden verplicht om de bijdrage 
voor hun inburgeringsonderwijs – bij onvoldoende inspanning – 
terug te betalen? Wanneer kan worden besloten dat een 
inburgeraar deze sanctie wordt opgelegd? Klopt het dat 
Nieuwkomers die via het sociaal leenstelsel hun inburgering 
bekostigen hun lening dienen terug te betalen? Hoe wordt 
omgegaan met inburgeraars die over onvoldoende middelen 
beschikken om hun lening af te lossen? 

326. Wat is de minimaal vereiste capaciteit van de Inspectie Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid – SZW om de naleving van alle 
wettelijke verplichtingen op alle werkplekken te verzekeren? 

327. Welke extra capaciteit is er voor 2017 en volgende jaren nodig 
om de toenemende belasting van de Inspectie Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid (SZW) als gevolg van arbeidsintensievere 
onderzoeken en juridisering van het onderzoeksproces te kunnen 
opvangen 

328. Welke extra capaciteit is er nodig om de nieuwe handhavingsmo-
gelijkheden van de Wet Aanpak Schijnconstructies en de 
Wijziging van de Arbowet (TAZ) adequaat te kunnen inzetten 
zonder dat dit ten koste gaat van de handhaving op andere 
terreinen 

329. Wat is de te verwachten capaciteit van de Inspectie SZW in 2017, 
2018, 2019 en 2020 (uitgesplitst naar ondersteunend personeel en 
werknemers betrokken bij het primaire proces)? 

330. Welke extra capaciteit is volgens het kabinet voor 2017 nodig om 
extra in te kunnen zetten op het toenemende aantal arbeidsonge-
vallen onder ten minste handhaving van de capaciteit voor risico 
gestuurde inspecties en de inspectiedruk? 

331. Welke extra capaciteit is volgens het kabinet voor 2017 en 
volgende jaren nodig om de toenemende belasting van de 
Inspectie SZW als gevolg van arbeidsintensievere onderzoeken 
en juridisering van het onderzoeksproces te kunnen opvangen 
zonder dat dit ten koste gaat van de capaciteit voor effectieve 
handhaving in he kader van de primaire taken? 
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332. Welke extra capaciteit is volgens het kabinet nodig om de nieuwe 
handhavingsmogelijkheden van de Wet Aanpak Schijnconstruc-
ties en de wijziging van de Arbowet (TAZ) adequaat te kunnen 
inzetten zonder dat dit ten koste gaat van de handhaving op 
andere terreinen van proactieve of reactieve inspectie? 

333. Hoeveel bedrijven van het totale aantal bedrijven in Nederland in 
risicosectoren gaat in 2017 naar verwachting bezocht worden 
voor een inspectie of een onderzoek met betrekking tot overtre-
ding van de WAS? Of wordt op een andere wijze onderzoek 
hiernaar gedaan? 

334. Hoeveel boetes voor overtreding van de Arbowet zijn er in de 
eerste zes maanden van 2016 gegeven en hoe verhoudt zich dat 
tot de eerste zes maanden van 2013, 2014 en 2015? 

335. Bij hoeveel van de opgelegde boetes voor overtreding van de 
Arbowet is er sprake van een matiging en op hoeveel matigings-
gronden wordt er dan succesvol een beroep gedaan 
(percentagegewijs)? 

336. Wat zijn de gevolgen geweest van het nieuwe Arboboetebeleid 
voor de boete inkomsten voor de eerste zes maanden van 2016 in 
vergelijking tot de eerste zes maanden van 2013, 2014 en 2015? 

337. Hoeveel nulbeschikkingen zijn er afgegeven voor een overtreding 
van de Arbowet in de eerste helft van 2016 in vergelijking tot de 
eerste zes maanden van 2013, 2014, 2015? 

338. Waarom zijn de middelen voor het lage-inkomensvoordeel en de 
loonkostenvoordelen nog niet toegevoegd aan het betreffende 
beleidsartikel, terwijl deze wetten al zijn aangenomen? Wat moet 
er nog worden uitgewerkt voor dit het geval zal zijn? Waarom zijn 
de middelen voor uitbreiding kraamverlof al wel uitgekeerd aan 
het betreffende beleidsartikel, terwijl daar de wetgeving nog niet 
voor is behandeld? 

339. Hoe verklaart de regering de stijging van de bijstand als gevolg 
van verhoging minimumjeugdloon ten opzichte van A: de 
overeengekomen compensatie via de lage-inkomensvoordeel 
(LIV) voor werkgevers en de eerdere berekeningen van de 
effecten door het Centraal Planbureau (CPB)? 

340. Klopt het dat er voor 2018 een besparing wordt ingeboekt op de 
Werkloosheidswet (WW) van 60 mln. als gevolg van de intensive-
ring persoonlijke dienstverlening door het Uitvoeringsinstituut 
Werknemers Verzekeringen (UWV). Om hoeveel personen 
(uitkeringsgerechtigden) gaat het hier? 

341. Kan de regering de regel «budgettair neutrale herschikkingen» uit 
tabel B.1.3.99 uitsplitsen naar de onderliggende mutaties met een 
ondergrens van 5 miljoen euro? 

342. Wat is er gebeurd met de middelen die vorig jaar voor «uitbrei-
ding kraamverlof» op het artikel nominaal en onvoorzien zijn 
gereserveerd (voor 2017 € 40 mln, oplopend tot € 70 mln. 
structureel), maar nu niet volledig (voor 2017 en 2018 geheel 
niet) voor dit doel worden aangewend? 

343. Waarvoor is, buiten de € 100 mln. voor «bestrijding armoede 
onder kinderen» de € 128 mln. op nominaal en onvoorzien voor 
bedoelt? 

344. Hoe heeft de koopkracht van gepensioneerden in de leeftijd van 
65 tot 70 jaar in Nederland zich ontwikkeld sinds het aantreden 
van dit kabinet tot nu? 

345. Hoe heeft de koopkracht van gepensioneerden in de leeftijd van 
70 tot 75 jaar in Nederland zich ontwikkeld sinds het aantreden 
van dit kabinet tot nu? 
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346. Hoe heeft de koopkracht van gepensioneerden in de leeftijd van 
75 tot 80 jaar in Nederland zich ontwikkeld sinds het aantreden 
van dit kabinet tot nu? 

347. Hoe heeft de koopkracht van gepensioneerden in van 80 jaar en 
ouder in Nederland zich ontwikkeld sinds het aantreden van dit 
kabinet tot nu? 

348. Welke gevolgen heeft de premiestijging van de zorgverzekering 
op de koopkracht van minima, modaal, 1,5 en 2x modaal, 
uitgaande van de laagste premiestijging, de gemiddelde 
premiestijging en de hoogste premiestijging? 

349. In hoeverre zijn de koopkrachteffecten toe te schrijven aan 
regeringsbeleid? 

350. Wat zijn de belangrijkste redenen waarom de werkloosheidsval 
voor een alleenverdiener zo veel groter is als voor een 
alleenstaande? 

351. Wat is het effect op de werkloosheidsval van de onderscheiden 
groepen van een verhoging van de arbeidskorting op het niveau 
van het Wml met € 100? Voor welk deel van de werknemers is 
een dergelijke verhoging daadwerkelijk verzilverbaar? 

352. Op welke wijze geeft de regering uitvoering aan de motie-
Kerstens/Van Weyenberg over verlenging van de tijdelijke 
uitbreiding van de Inspectie Sociale Zaken en Werkgelegenheid 
(SZW)? 

353. Wat is de verklaring voor het verloop van de hoogte van 
subsidies Armoede en Schulden over de jaren 2015–2021 in Tabel 
B.6.1?
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